Divisão de Revisão – Lista dos trabalhos que se encontram em fase de revisão (06.03.2015)

Os livros em processo de revisão são os seguintes:
· DA CAPA AO FIM, de Eliézer Bilemjian Ribeiro (Coleção Vertentes, poesia) – Revisão concluída; o livro está na Editoração, em fase final. 
· DIAS CONTADOS, de Celso Antonio Lopes da Silva (Coleção Vertentes, contos) – Revisão concluída; o livro está na Editoração, em fase final.
· INVENTÁRIO FLORESTAL, de Fábio Venturoli – Encerrada a segunda leitura, o autor está sendo consultado para conferência do texto revisado e esclarecimento de algumas dúvidas. 
· Sequenciamento da produção em sistemas flow shop, de Hélio Fuchigami (Coleção Lavor/Catalão) - o livro está sendo diagramado no momento.
· Modernização territorial e redes técnicas em Goiás, de Denis Castilho.
· “Aprendendo com os erros”, de Francisco José Quaresma de Figueiredo: finalizada a revisão e envio da obra para editoração (em 27/02). No dia 02/03 houve uma reunião entre revisão, editoração e autor para rever últimas questões relativas ao texto e discutir propostas de mudança no projeto gráfico do livro, que está na 3ª edição.
· “Genealogia dos regimentos internos do Colégio da Polícia Militar de Goiás”, de Raimunda dos Santos: início da segunda leitura em 02/03.
· Revisão concluída: 1) Vida Sertaneja; 2) Relações de Trabalho no Campo, ambos de Sérgio Paulo Moreyra.
· 1ª revisão: Educação e Relações Étnico-Raciais: Diálogos, Silêncios e Ações, de Cristiane Maria Ribeiro e Mariana Cunha Pereira (org.). 
· Psicologia e transformação: revisão concluída em 4/2/2015. Já foi pedida a ficha catalográfica.
· O excremento de Deus: foi feita a última leitura. Falta conferir emendas e hifenização, (checkup final).
· Entre dois mundos: o responsável pela obra devolveu o material e foram conferidas as emendas e as respostas dos autores. Ainda não foi diagramado.
· [bookmark: _GoBack]Geometria axiomática planar, do Prof. Bryon. A revisão está sendo concluída.
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